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健康情報を取得している媒体別の接触頻度

• 「インターネット」、「テレビ・ラジオ」、「かかりつけの医師」の順で接触頻度が高い。

出典：みずほ情報総研株式会社 少子高齢社会等調査検討事業報告書（健康意識調査編）平成２６年３月よりメディヴァ作成

問：健康に関する情報に、どの程度接していますか
「いつも接している」「ときどき接している」の回答を合算した割合
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医学書
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自治体

友人・
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広告・
チラシ

20～39歳

65歳以上

40～64歳

（％）

参考5
年代別の健康情報の取得について
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健康情報を取得している媒体別の信用度
• 「かかりつけの医師」、「大学や病院・診療所」が信用度が高い

出典：みずほ情報総研株式会社 少子高齢社会等調査検討事業報告書（健康意識調査編）平成２６年３月よりメディヴァ作成

問：健康に関する情報をどの程度信用できるとお考えですか
「非常に信用している」「まあ信用している」の回答を合算した割合

（％）


